BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2021-10-03

Partavling, 10 bord, 20 par.

Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 72 265.1 61.36 Tommy Nystrom - Thaitown Nystrom 67925 67924 BK S:tErik
2 8 247.6 57.32  Jeanette Josefsson - Magdalena Ginste 16767 83512 BK S:tErik
3 1 239.2 55.37 Marita Ramsund - Hans Nerell 57689 85810 BK S:tErik - Vastra Bjare BK
4 74 2322 53.76 Peter Lindskog - Lars Eriksson 65792 200096 BK S:tErik
5 75 230.2 53.28  Gunnar Ericsson - Andreas Munther 54133 40837 BK S:tErik
6 71 225.8 52.27  Olle Sandstrédm - Hanna Willart 88848 52615  Norsjo BK - BK S:t Erik
7 73 221.2 51.20 Anna Sandquist - Ingemar Klera 5766 9108 BK S:t Erik
8 2 220.6 51.06 Goran Ryman - Lars Magnusson 21622 11245 BK S:t Erik
9 3 2189 50.66 Daniel Gullberg - Mari-Ann Broberg 37167 35818  BK Bjorken - BK S:t Erik
10 4 2155 49.89 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545  BK S:t Erik
11 79 209.4  48.48 Sture Nylen - Karl-Erik Persson 67808 67809 BK S:tErik
12 76 208.4 48.24  Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:t Erik
13 6 208.4  48.24  Wiktor Raldow - Marianne Feledy Werthen 590046 36160 IK Makkabi - BK S:t Erik
14 9 208.1  48.18 Paul Grengel - Fredrik Sandwall 47220 25808 BK S:t Erik
15 5 208.0 48.15 Ellis Wohlner - Asa Trollborg 90611 61414 BK S:tErik
16 78 202.0 46.75 Bengt Sjoborg - Sanna Clementsson 47725 55629  BK S:tErik
17 10 198.1 45.86 Fredrik Norling - Fredrik Andersson 49212 200179 IK Makkabi - Uppsalabridgen
18 80 196.4  45.47 Sidney Hage - Sten Svartling 51646 78713 BK S:tErik
19 7 192.4 4454 Jan-Olof Hegethorn - Peter Flodqvist 12033 14778 BK S:t Erik
20 e 172.4 39.91 EvaEnglund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik
1 » 107 Basta kontrakt 2 « D764 Basta kontrakt 3 & EKn32 Basta kontrakt
Nord v EKn1065 3NT V =-400 Ost vD3 4v O =-420 Syd v D43 4v S D -3-500
Ingen + EK108 NS ¢ 62 ov +92
#63 & ¢ v o NT #EKNn953 & ¢ v & NT #D653 & ¢ v & NT
4 EKn65 4K83 N4 77 4 4 a2 41083 N6 2386 4KD5 4109864 N467 44
vK743 v98 S477 44 vEK9542 87 S 62386 vKn96 vEK S467 44
4762 ¢+ D43 0856 7 8 ¢ EKn103 ¢ D975 O 7 10105 7 ¢+ D103 ¢ KKn5 097699
297 #EKDKN5 V 9 6 6 9 9 2102 *KD87 V 7 10105 7 #K1084 &E72 V976929
& D942 & EKKn95 a7
vD2 v Kn106 v 108752
¢ Kn95 + K84 + E8764
10842 *64 #Kn9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
5 76 3#0-1 vQ 50 180 00| 3 78 34 S= vA 140 170 10| 2 79 44 O-4 ¢A 400 18.0 0.0
9 72 24 0= vQ 90 150 30| 5 76 34 S= vA 140 170 10|73 8 44 0O-1 LN 100 150 3.0
73 8 24 0= vQ 90 15.0 3.0 2 79 4v V-2 46 100 140 40|74 7 3NV-1 v3 100 150 3.0
2 79 3¢ N-2 *J -100 100 8.0| 4 77 34S-1 vA -100 100 8.0| 5 76 44 O= v7 -620 110 7.0
3 78 2y N-2 *A -100 100 8.0|71 10 34 S-1 vA -100 100 8.0(75 6 44 O= v7 -620 110 7.0
71 10 2v N-2 *A -100 100 8.0(80 1 44S-1 vA -100 100 8.0| 3 78 3NO+1 +¢6 -630 5.0 13.0
4 77 24 V+1  ¢A -140 40 140| 9 72 4¢ V= 46 -130 6.0 12.0| 4 77 3NO+1 ¥5 -630 50 13.0
75 6 34 V= ¢ A -140 40 140(73 8 2vV+1l +6 -140 40 140| 9 72 3NO+1 +6 -630 5.0 13.0
80 1 34V= +K -140 40 140|75 6 44 S-2 vA -200 20 16.0|71 10 3NO+1 &9 -630 5.0 13.0
74 7 3NV +1 ¢ A -430 0.0 18074 7 4v V= 46 -420 0.0 180|800 1 3NO+2 +6 -660 0.0 18.0
4 » 1063 Bésta kontrakt 5  KD953 Bésta kontrakt 6 4 864 Bésta kontrakt
Vast v EKKn 2y V =-110 Nord v EK8 ANT N =630 Ost v E842 6NT O =-1440
Alla + DKn10653 NS ¢ 754 ov + Kn10983
*6 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT »3 & ¢ v & NT
4D954 4 EK N58 466 4Knl06 4EB82 N9 6 9 9 10 + EK9 «D10 N15241
vD103 v9854 S 5856 6 v4 vDKn1073 S 9 6 8 9 10 vDKn65 vK73 S15241
¢EK2 4098 085877 ¢D1096 ¢ Kn832 046 433 +D5 ¢ EK O 127 118 12
#KD4 4109532 V85877 #DKn942 &7 V46433 #KKn82 #ED10974 V 127 118 12
4 Kn872 a74 4 Kn7532
v 762 v 9652 v 109
¢ 74 ¢ EK ¢ 7642
#EKn87 #EK853 #65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 79 44 O0-6 *7 600 180 00|72 71 3NS+1 +6 630 170 10|75 8 3#0+3 45 -170 180 0.0
6 76 3NV-2 ¢+Q 200 160 20|74 9 3NN+1 ¢Q 630 170 10| 5 77 54 0+1 %6 -620 16.0 2.0
5 77 2¢ N= a A 90 130 50| 1 7 3NN= vQ 600 140 40| 3 79 3NO+2 43 -660 140 4.0
72 71 2¢ N= a A 90 13.0 50|75 8 3&S= v4 110 120 60| 1 7 6#0= «6 -1370 100 8.0
1 7 INV= +Q -90 70 11.0| 3 79 3NN-1 v2 -100 70 11.0| 4 78 64 0= ¢7 -1370 100 8.0
4 78 INV= +Q -90 70 11.0| 5 77 3NN-1 vQ -100 70 110|800 2 6#0-= vT -1370 100 80
10 73 INV= +Q -90 70 11.0|10 73 3NN-1 vQ -100 70 11.0| 6 76 6NO= 42  -1440 4.0 14.0
74 9 INV= +Q -90 70 11.0|/80 2 3NS-1 *0Q -100 7.0 11.0|10 73 6NO= 42  -1440 40 140
80 2 INV+2 +6 -150 20 16.0| 4 78 3NS-2 +9 -200 20 16.0|72 71 6NV = *J -1440 4.0 14.0
75 8 24 S-3 a5 -300 0.0 180| 6 76 3NN-3 vQ -300 0.0 180|74 9 6NV+1 *J -1470 0.0 18.0
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7 4 D109 Basta kontrakt 8 4~ E8 Basta kontrakt 9 4 KD10 Basta kontrakt
Syd v K10653 3¢ V =-110 Vast v Kn843 ANT N =430 Nord v 643 ANT N =430
Alla +E Ingen + EDKn6 ov + EKD75
#K1085 & ¢ v & NT #KDKn & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT
4 EKN75 &K8 N6 27 66 4972 & KKn43 N 8 10109 10 #6543 4 E72 N 9 109 9 10
vKn742 D S6 2666 v2 vE109 S 8 10109 10 v 9852 v EKn10 S 9 109 9 10
¢+ Kn1064 ¢ D9875 079465 8542 1093 052242 +3 ¢ Kn862 033443
3 #ED972 V79465 #E6542 %987 V52242 #Kn1087 #965 V 33443
46432 + D1065 4« Kn98
vE98 vKD765 vKD7
¢ K32 * K7 41094
+Kn64 #103 *K432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 79 29 N+1 &2 140 170 10| 6 77 3NN+2 44 460 170 10| 2 8 3NN+3 2 490 18.0 0.0
71 74 3v N= +6 140 170 10(75 10 3NN+2 4 460 170 10( 1 9 3NN+2 T 460 11.0 7.0
1 9 240-1 *4 100 13.0 50| 4 79 4v N+1 T 450 120 6.0| 4 79 3BNN+2 +6 460 11.0 7.0
6 77 3¢ V-1 v3 100 13.0 50(71 74 49y N+1 46 450 120 6.0 5 78 3NN+2 46 460 11.0 7.0
5 78 2v N-1 ¢+5 -100 100 8.0|/80 3 4y N+1 8 450 120 6.0 6 77 3NN+2 46 460 11.0 7.0
73 72 3¢ V+1 &Q -130 8.0 100| 2 8 4vS= A 420 50 13.0| 7 76 3NN+2 2 460 11.0 7.0
7 76 3y N-2 ¢+5 -200 50 13.0( 5 78 4v S= a2 420 50 13.0|75 10 BNN+2 ¢2 460 11.0 7.0
80 3 3v N-2 ¢+5 -200 50 13.0( 7 76 4v S= &A 420 50 13.0(71 74 3NN+1 A 430 2.0 16.0
2 8 4vy N-3 +5 -300 20 16.0|73 72 4v S= A 420 5.0 13.0|73 72 3NN+1 &5 430 20 16.0
75 10 4v N-6 ¢+5 -600 00 180 1 9 6v N-1 29 -50 0.0 180(80 3 3NS+1 *J 430 2.0 16.0
10 4953 Bésta kontrakt 11 4 D6542 Bésta kontrakt 12 & EKn Bésta kontrakt
Ost vE4 4v O D -1 200 Syd v D932 44 S =420 Vast v 1052 3NT N =600
Alla + EKD104 Ingen + Kn8 NS + K5
#EKn6 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT #EDKnN974 & ¢ v & NT
« Kn4d  EK862 N8 8478 aKn 4873 N5 8 6 109 «D1063 49752 N 108 8 7 9
vKn732 vK1086 S 884609 vE10874 vKn65 S 58 6 109 vKKn9 vED63 S 108 8 7 9
48653 ¢2 04 496 4 +E4 ¢ D652 08 47 3 4 +D974 +1032 02556 2
#D85 »K92 V54964 #107432 #EG65 V74734 82 #106 V25562
« D107 » EK109 & K84
v D95 vK v 874
+ Kn97 + K10973 + EKn86
#10743 #D98 #K53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 77 3NS= ) 600 170 10| 2 10 44 N= 43 420 13.0 50| 2 10 3NS+4 46 720 170 1.0
72 75 3NS= a4 600 170 10| 3 9 44 N= v5 420 13.0 50(72 75 3NS+4 43 720 170 1.0
2 10 3v0O-1 ¢7 100 13.0 50| 7 77 44 N= v5 420 13.0 50|74 73 3NS+2 46 660 140 4.0
3 92v0-1 +J 100 13.0 50| 8 76 44 N= a7 420 13.0 50 3 9 3NN+1 T 630 120 6.0
6 78 2¢ N= 2 90 100 80|72 75 44 N= v5 420 13.0 50| 1 71 3NN= v3 600 8.0 10.0
8 76 3NS-1 ] -100 6.0 12.0|74 73 44 N= v] 420 13.0 50| 7 77 3NN= v6 600 8.0 10.0
74 73 3¢ N-1 &K -100 6.0 12.0| 1 71 34 S+1 &7 170 40 140(80 4 3NN= v3 600 8.0 10.0
80 4 3¢ N-1 s A -100 6.0 120| 5 79 24 N+2 v6 170 40 140| 5 79 44 N= v3 130 40 140
579 290= ¢*J -110 20 16.0|80 4 34 N+1 ¥5 170 40 140| 6 78 5& N-1 *6 -100 2.0 16.0
171 3vO= ¢7 -140 0.0 18.0| 6 78 44 N-1 v5 -50 0.0 18.0| 8 76 5& N-2 &T -200 0.0 18.0
13 4« EKD10 Basta kontrakt 14 4 ED7 Basta kontrakt 15 4109 Basta kontrakt
Nord vD2 34 N =140 Ost v EK2 ANT S =430 Syd v Knl107 2v V =-110
Alla + 853 Ingen +32 NS + K53
*E964 & ¢ v & NT #K10742 & ¢ v & NT »K8765 & ¢ v & NT
52 « Kn98 N7 87 97 & Kn « K1096543 N 108 8 6 10 4 E8762 4K3 N6 5566
vE1085 vK97 S78797 vKn10975 v6 S 9886 10 vD5 v K9842 S 6556 6
+ KDKn9 ¢ 764 06 56 46 ¢ D965 ¢ K87 034473 ¢+ E86 ¢ 10742 O6 8876
#DKn2 #10873 V65646 #Kn98 &E5 V34473 #E109 #Kn3 V68876
47643 482 & DKn54
v Kn643 v D843 vE63
+ E102 + EKn104 + DKn9
*K5 #D63 #D42
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
75 74 24 N+2 w7 170 180 0.0f 4 10 3NN+2 a5 460 180 00| 8 77 2NS= a2 120 18.0 0.0
3 71 34 N= »8 140 140 40| 2 72 3NN+1 7 430 150 30| 6 79 3v O-2 ¢+Q 100 16.0 2.0
8 77 24 N+1 97 140 140 40| 8 77 3NN+1 &5 430 150 30| 3 71 INO-1 LY 50 12.0 6.0
80 5 24 N+1 48 140 140 40(80 5 3&#N+2 v6 150 120 60(73 1 24V-1 v] 50 120 6.0
7 78 INN+1 v7 120 100 80| 6 79 24 O-1 v4 50 80 100|775 74 INO-1 &4 50 120 6.0
6 79 INN= LX) 90 80 100(73 1 340-1 &3 50 8.0 10.0| 9 76 1la V= v] -80 8.0 10.0
2 72 2NN-1 &7 -100 3.0 150(75 74 34 O-1 v3 50 80 100(80 5 INS-1 a2 -100 6.0 12.0
4 10 44 N-1 +4 -100 3.0 150| 3 71 24 O= v4 -110 3.0 150| 4 10 2v» O+1 +Q -140 4.0 140
9 76 2NN-1 8 -100 3.0 150 7 78 24 O= 8 -110 30 150 2 72 INO+2 #3 -150 20 16.0
73 1 44 N-1 *7 -100 3.0 150 9 76 4v S-3 a] -150 0.0 180 7 78 INN-2 v2 -200 0.0 18.0
16 & K Bésta kontrakt 17 87 Bésta kontrakt 18 & EKn98 Bésta kontrakt
Vast v 632 2NT N =120 Nord v KKn65 5¢ N =450 Ost v 874 54 S =650
ov + KD4 Ingen +6 NS + EKn98
#KD10865 & ¢ v & NT #EKKn1096 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
2 Knl0643 & E5 N9 4878 442 4« KD53 N 116 11107 a72 « D103 N 11117 118
v5 v K974 S9487 8 v D87 v 1042 S 116 11107 vEK96 ¥DKn1032 S 11117 118
¢ EKn98 4107653 0384675 ¢ EKKn873 ¢ D1054 027232 ¢ K642 ¢ 107 012622
#EKn2 »97 V38465 «D7 #83 V27232 762 &D104 V12622
4 DO872 » EKn1096 & K654
v EDKn108 vE93 v5
*2 ¢ 92 + D53
#43 #542 #EKn983
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 75 3vS+2 &2 200 180 0.0 8 78 4y N+1 5 450 180 00| 1 75 44 N+2 T 680 18.0 0.0
5 71 3y S+1 &) 170 16.0 20| 7 79 44 S= ¢A 420 16.0 20| 9 77 44 S+1 vA 650 16.0 2.0
3 73 3vS= ] 140 13.0 50|10 76 5« N= ¢+5 400 140 40| 4 72 34 N+2 vQ 200 120 6.0
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8 78 3v S= 43 140 13.0 50| 1 75 4¢DV-2 &7 300 120 60| 5 71 3«¢S+2 vA 200 120 6.0
4 72 3vS-1 ] -50 70 11.0| 4 72 3NO-4 5 200 90 90|80 6 14 S+4 ¢A 200 12.0 6.0
9 77 4v S-1 a) -50 70 11.0|74 2 3vN+2 5 200 90 9.0|10 76 3v O-3 ¢3 150 8.0 10.0
10 76 4v S-1 L) -50 70 11.0| 9 77 34 S+1 +A 170 50 13.0| 7 79 14 S+2 vA 140 50 13.0
80 6 4#N-1 s A -50 70 11.0|/80 6 34S+1 ¢A 170 50 13.0|74 2 14 S+2 vA 140 5.0 13.0
7 79 4v S-2 *2 -100 20 16.0| 3 73 24 S+1 +K 140 20 16.0| 3 73 INV-2 v8 100 1.0 17.0
74 2 2¢ V+1 &K -110 0.0 180| 5 71 3¢ V-2 «K 100 0.0 180| 8 78 3v V-2 v8 100 1.0 17.0
19 «E82 Basta kontrakt 20 & DKn752 Basta kontrakt 21 «K74 Basta kontrakt
Syd vE62 5# SD-1-100 Vast v Kn1054 5# VD -1200 Nord v D10643 3+ O =-110
oV + 96 Alla ¢ D42 NS + Kn76
#96532 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT
4 KKn1065 & D9743 N 108 4 3 6 « 106 43 N2 9 8 106 4 D952 4~ E63 N45857
vDKn1073 v95 S 108 4 3 6 v2 v ED987 S 29 8 106 vE72 v8 S45857
¢ EK ¢ Kn832 O35 8 106 ¢10853 ¢ Kn6 0 103 5 2 5 + D10 ¢ K9832 097475
*E *Kn7 vV 358 106 #ED8532 #Knl0764 V 103 5 2 5 #Kn1096 #D843 V97475
.- « EK984 « Kn108
v K84 v K63 v KKn95
+ D10754 ¢ EK97 ¢ E54
+KD1084 *K *752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 79 54DV-1 #2 200 180 00|75 3 3NS+1 &5 630 180 00|80 7 3s4V-4 A 200 180 0.0
9 78 44 S= vQ 130 16.0 20| 4 74 44 S= v2 620 13.0 50| 8 79 2¢v N+2 &3 170 150 3.0
71 76 54 V-1 vA 100 13.0 50| 5 73 44 N= *J 620 13.0 50|71 76 3y N+1 &4A 170 150 3.0
80 7 540-1 K 100 13.0 50| 8 79 44 S= v2 620 13.0 50| 4 74 2v N+1 3 140 11.0 7.0
2 1 4e V= &5 -620 50 13.0| 9 78 44 N= LN 620 13.0 50|10 77 2vy N+1 &4 140 11.0 7.0
4 74 44 V= +9 -620 50 130 2 1 44S-1 v2 -100 40 140| 5 73 2vy N= 2 110 6.0 12.0
5 73 44 V= *9 -620 50 13.0| 6 72 44 N-1 v2 -100 40 140| 6 72 2vy N= 2 110 6.0 12.0
6 72 44 V= *9 -620 50 13.0|10 77 44 S-1 v6 -100 40 140| 9 78 2vy N= v8 110 6.0 12.0
10 77 44 V= +9 -620 50 13.0(71 76 44 N-1 *J -100 40 140 2 1 3vyN-1 *4 -100 20 16.0
75 3 4e V= ¢9 -620 50 13.0|80 7 54S-1 v2 -100 40 14075 3 4y N-2 v8 -200 0.0 18.0
22 4 KD2 Basta kontrakt 23 4 K93 Basta kontrakt 24 « ED864 Basta kontrakt
Ost v K102 ANT N =430 Syd v Kn104 ANT V =-630 Vast v D97 5NT N =460
oV ¢ K752 Alla + K8 Ingen + K52
#KKn7 & ¢ v & NT #98765 & ¢ v &4 NT *ED & ¢ v & NT
«Kn83 41065 N 109 6 1010 21082 #E754 N4 7 333 # 953 » 102 N 115 6 1111
v 96 vEDKn8753 S 109 5 105 vED765 v83 S47 333 vKnl10832 vE654 S 955 1010
¢E9864 ¢D 0247 23 +D4 ¢ E53 09 6 109 10 + 104 ¢+ ED8763 018711
#1065 #92 V24723 D104 #EKKn3 V 9 6 101010 #Kn93 *8 vig71l1
4 E974 & DKn6 & KKn7
v4 v K92 vK
+ Kn103 + Kn109762 + Kn9
#ED843 *2 #K1076542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
72 76 4¢vyDO-3 +5 800 180 00| 9 79 44 0-3 +J 300 180 00| 7 73 3NN+4 +6 520 15.0 3.0
71 77 3NN+3  vJ] 490 160 20|80 8 4vy O-2 «2 200 16.0 20|10 78 3NN+4 v5 520 15.0 3.0
7 73 3NN+2 vA 460 140 40| 1 4 3NO-1 *J 100 120 6.0|71 77 3NN+4 3 520 150 3.0
9 79 44 N+1 ¢Q 450 120 6.0(10 78 3NO-1 +J 100 120 6.0|72 76 3NN+4 +¢2 520 15.0 3.0
3 2 3NN+1 vJ 430 90 90|71 77 3NO-1 +J 100 120 60| 6 74 BNN+3 ¢A 490 10.0 8.0
80 8 3NN+1 v7 430 90 90| 5 75 INO= ¢J -90 80 100| 3 2 44 N+2 #8 480 7.0 11.0
1 4 3NN= «5 400 50 13.0| 3 2 3NO+1 7 -630 50 13.0/80 8 44 N+2 &8 480 70 11.0
10 78 3NN= 6 400 50 13.0|72 76 3NO+1 ¢J -630 50 13.0| 9 79 44 N= ¢A 420 4.0 14.0
5 75 2yDO-1 ¢J 200 20 16.0| 6 74 4v V+1l ¢K -650 20 16.0| 1 4 5#S= 9 400 2.0 16.0
6 74 3#S+1 v9 130 0.0 180 7 73 3NV+2 +¢K -660 0.0 180| 5 75 5#S-1 +4 -50 0.0 18.0
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